



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело в отношении старшеклассника, подозреваемого в хулиганстве

Следственными органами ГСУ СК России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело в отношении 15-летнего ученика 9 класса, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 213 УК РФ (хулиганство).

Из материалов уголовного дела следует, что 10 апреля 2021 года в раздевалке одной из школ Московского района города, подозреваемый из хулиганских побуждений произвел из пневматического пистолета несколько выстрелов в направлении двух своих одноклассников, которые это расценили как реальную угрозу их жизни и здоровью.

Решается вопрос об избрании в отношении школьника меры пресечения и предъявлении ему обвинения.

Расследование уголовного дела, в ходе которого будут выяснены причины и условия, способствовавшие совершению преступления, продолжается.

12 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1556317>